
Referat af afdelingsbestyrelsesmøde 2025.08.06 
 

Deltagere: Tania, Abdeslam, Olav, Henrik, Katharina, Charlotte, Mohamed, Linda, Ahmad, Nimo, Abdi, 
Abdulkafi 

Fravær: Connie 

Ordstyrer: Abdul 
Referent: Ahmed 

 

2. Godkendelse af referat i juni; alle stemmer for (godkendt). 

 

3. Formandens meddelelser: 

Afdelings 4 stemte nej til budgettet i april, og afdeling 5 mødte ikke op. OB har godkendt budget for 
afdeling 4 og 5, de er nu i behandling hos Københavns Kommune. Afdeling 4’s budget er på 
dagsordenen på næste møde hos Københavns Kommune. Beboerne i afdeling 4 har fået brev med 
besked om at de skal vende retur med argumenter, som Tania kan sende til Københavns Kommune. 
Der er kommet en enkelt henvendelse på vegne af tre beboere, som er sendt videre. Det er ukendt 
hvornår afdeling 5 skal have deres sag behandlet, og om den skal tages op i kommunen, når nu de ikke 
har stemt nej.  

Festlokalet kan lånes gratis en gang årligt af bestyrelsesmedlemmer, gældende fra den dato man sidst 
lånte det.  

Inden referatet er godkendt, kan der komme kommentarer, ændringer og tilføjelser.  

Ønske fra beboer om at vi ikke lægger alle beboerarrangementer (fx afdelingsmøde, ordet er dit og 
andet) om onsdagen hver gang. Lad os prøve at holde det på forskellige dage 

Ønske om at gentage fællesmøde med politiet i efteråret – Katharina har det med på dagsordenen i 
bydelsforeningen.  

 

4. Kassererens meddelelser 

Siden juli har der været brugt 249 kr. 
 

5. Aktivitetskalender 

Gennemgået på mødet 

 

6. Københavner-bænke 



Tania og Olav går en tur for at se hvor flere bænke kan placeres i SAB Tingbjerg, og giver Benita besked 

  



7. Valg til Brønshøj-Husum lokaludvalg 

Formanden orienterer bestyrelsesmedlemmerne om valg til Brønshøj-Husum lokaludvalg i 2026. 
Bestyrelsen kan enten vælge at opstille med en kandidat eller udpege en som vil være 
stemmeberettiget. Abdeslam mener ikke at vi som bestyrelse for en almen boligforening er berettiget 
til at stile op. Tania undersøger.  

 

8. Bystævneforbindelsen 

Københavns Kommune ønsker at SAB afgiver et stykke af vores areal til den nye vejforbindelse. De 
ønsker også at låne parkeringspladsen ved kirken mens arbejdet pågår, mod at kommunen etablerer 
ny p-plads når arbejdet er færdigt.  

Alle i bestyrelsen er enige om at SAB-arealet ikke gives gratis til KK. 

Katharina; reetablere det Københavns Kommune nedlægger ifm. at bygge vej, det har de lovet ( kroner 
og øre (øremærke pengene så bestyrelsen kan vælge hvor de skal bruges). Vil gerne have 
blomsterområder. 

Abdeslam; foreslår at vi laver en aftale med nogle projekter i stedet for at øremærke penge (projekt om 
parkeringspladser)  

Henrik; træerne de fælder er de nødt til at erstatte og reetablere (flagermus bor i/på træerne). Vi skal 
have faste projekter og ikke øremærket penge (parkeringsplads, springvand el andet). Henrik er enig i 
at det skal være fast projekt. Vi skal have nogle forslag/tilbud på hvad der kan laves for at de får 
arealet. Blomsterområder 

Linda og Abdi foreslår legepladser  

Charlotte foreslår blomsterområder 

Nimo foreslår byfornyelse 

Olav foreslår tryghedsfremmende foranstaltninger, forskønnelse af haverum 

Tania foreslår forskønnelse af Tingbjerg, noget synligt til glæde for beboerne. Fx blomsterkasser langs 
Ruten 

Abdul og Ahmed foreslår parkering 

 

9. Udlån af kælderlokale til gør-det-selv 

Forslag fra bestyrelsesmedlem Abdeslam, som derfor er inhabil og forlader lokalet mens forslaget 
vurderes. Der stemmes om forslaget til at få udlånt kælderlokale til gør-det-selv-forening. 

Der nævnes at man skal lave 2-delt afstemning; første gang til om der må lånes lokale. Anden gang 
skal omhandle konkret fakta (Abdeslam skal undersøge hvad det indebære at låne lokale og evt./ 
tidspunkt). 

Alle stemmer ja for forslagets fase 1.  



 

10. Beboerhenvendelse ang. hegn på terrassen 

Punktet udgår. Dog er der kommet input fra midlertidige driftschef (Benita) at ifølge regler og lov ikke 
må være træhegn (i stedet metalhegn eller hæk). Der skal stemmes til afdelingsmøde. Dette punkt 
bliver aktuelt senere på året. 

 

11. Meddelelser fra underudvalg 

Selskabslokaleudvalg: der er ikke gjort rent efter udlejning (14 dage efter). Indmeldes når noget går i 
stykker. Rengøring skal foretages lige efter. 

Der ligger en tjekliste som skal opdateres da den nuværende ikke er fyldestgørende. Der indkaldes til 
møde i udvalget, og de får opdateret tjeklisten.  

 

Grønt udvalg: på det ekstraordinær afdelingsmøde stemte beboerne i afdeling 1 ja til at der skal 
nedsættes grønne beboerudvalg, som skal være med til at bestemme hvordan deres gårdrum skal 
udfærdiges når byggeriet er færdigt. Der laves opslag om dette senere, hvor beboerne kan tilmelde sig.  

 

Renovationsudvalg: der kommer mere info om nedlægning af skakte og affaldsløsninger. 
Ekstraordinært afdelingsmøde for afdeling 1, hvor der er vedtaget nedlukning af skakte i afdeling 1. 

 

Kommunikationsudvalg: 2 møder afholdt; 26. maj og 1. juli. Der tales om hvordan kommunikeres der 
ud til beboere og mellem bestyrelsen. 

 

Vaskeriudvalg: der rækkes ud til Nortec om hvordan renovation af vaskerier/ vaskerirum. 

Olav er inhabil ifm. 2 måneders projektansættelse (august-september) 

 

IT-udvalg: møde den 18. september m. DKTV.  

 

Følgegruppe 2-5: Der vil være et møde i næste uge (13. august), orientering om hvordan det er. Møde 
med Gert lige inden sommerferien for at opklare nogle ting. Der vil fås en mere fyldestgørende plan og 
opdateringer. 

 

Følgegruppe afdeling 1: møde slut august eller september m. Angelina. Opfølgning næste gang. 

 



Parkeringsudvalg: møde d. 14. august, opfølgning på parkeringsforhold eller parkeringsregler.  

Der kommer et borgermøde d. 18. august ifm. multihal (bestyrelsen vil gerne foreslå implementering af 
metro).  

Generelt ønsker bestyrelsen at få implementeret parkeringsstreger i SAB.  

 

Økonomiudvalg: 

- Der skal dannes et overblik over IT-udstyr og KAB-mails vi har. 
o PC og KAB-mail (Katharina) 
o KAB-Mail (Abdeslam) 
o PC, KAB-mail og adgang til mails (Tania) 
o Ipad og KAB-Mail (Olav) 
o Ipad og KAB-mail (Linda) 
o Telefon til kattelinje og KAB-mail (Connie) 

 

Der skal afklares til næste budgetmøde hvad forventer vi at huslejestigning kan/bør ligge på. Så er vi 
velforberedte til mødet. Undersøg med KAB driften hvor overskud placeres/konto? 

 

Ordet er dit: Der har været afholdt et par møder. Til næste gang vil underudvalget præcisere en dato 
for ”Ordet er dit” arrangement/møde for beboere. Beboerne inddrages til at afstemme hvilke emner der 
skal diskuteres til ”ordet er dit” via afstemning på Facebook.  

 

Følgegruppe boligsocial helhedsplan: N/A 

 

12. Nyt fra bydelsforeningen 

Diskussion om hvordan bydelsforeningen betyder noget for området/beboerne og hvordan man 
forbedrer disse. Samarbejdet i bydelsforeningen er generelt blevet bedre.  

Tania ønsker at bydelsforeningen kigger på muligheden for at bruge pengene fra salg af rækkehuse 
(aftale om at beboerne skal give halvdelen til Bydelsforening hvis de gensælger hurtigt) til at forny det 
lille torv ved Langhusvej/Gavlhusvej. 

 

  



13. Aktionsliste 

AKTIONSLISTE 

Opgave Ansvarlig Status Kommentar  

Rådighedsbeløb: hvad kan 

beløbet bruges til 

Mika, Linda og 

Abdeslam 

I gang Der er fundet 

materiale omkring 

det. Men der 

ønskes noget mere 

konkret og det er 

der ved at blive 

fundet ud af 

hvordan det gøre 

bedst. 

Spørg Jesper om forbruget i 

afdelingsbestyrelsen. Et helt 

overblik over forbruget.  

 

• Hvem indsætter penge 

på rådighedskontoen? 

• Hvad hører under 

rådighedsbeløbet? 

Printerpapir? Mikas 

arbejde?  

• Er rådighedsbeløbet 

på 5.000 pr. person, og 

er det kun for 

bestyrelsesmedlemmer 

eller også suppleanter? 

• Hvad må vi præcis 

bruge pengene på?  

 

Linda   

Lav overblik over hvor nye 

bænke skal stå 

Tania og Olav Færdig. Gået tur 

9/8 og på et kort 

placeret ønske til 

nye bænke 

Oversigt sendes til 

Benita  

Lav tjekliste til rengøring af 

selskabslokalet 

Underudvalg for 

selskabslokale  

  

Hvor ofte skal 

opvaskemaskinen i 

selskabslokalet sættes i gang 

for at den ikke lugter grimt? 

Underudvalg for 

selskabslokale 

  

Sørg for at rengøring af 

selskabslokale udføres om 

mandagen 

Underudvalg for 

selskabslokale 

  



Punkter sendt pr. mail ang. 

selskabslokale gennemgås på 

næste møde i september  

Ahmad og Linda   

Forslag til mailkultur Kommunikationsudvalg    

Må bestyrelsen stille op til 

Brønshøj-Husum lokaludvalg? 

Tania   

Dato for markvandring Økonomiudvalg    

 

 

14. Eventuelt  

Seminar omkring solceller, rygning i kælder – drift.  

Evaluering af dirigenten afd. 1 samt håndværkerarbejde efter kl.18 i hverdagene og i weekenden. 

Evaluering omkring dirigenten: Taler ned til beboer, det skulle gå hurtigt med at finde en dirigent. Det 
var fint indtil tonen blev hård for en beboer og snak om emner der ikke har med det aktuelle emner. 
Han var ok indtil den ene episode. 

 

Katharina spørg driften ifht. ansvar vedr. støj og udfordringer* håndværker arbejder efter kl.18 i 
hverdagene og i weekenden. 

 

Idé - Inputs til forbedringer til vores bestyrelsesmøde 

Idé – Tage ud og spise sammen med resten af bestyrelsen. 

 

Hærværk i kælderen afvises af driften. Dette er alvorligt, og driften skal tage henvendelser seriøst. Ved 
nærmere snak var det en 5 år gammel sag, så den gøres der ikke mere ved.  


